

2 мая 2022 г.

Эффект чёрной вдовы или как плазмодные миры влияют на нашу личную жизнь

Некоторые духи воплощаются в тела земных людей после очень важных для себя воплощений в плазмодных мирах. Причём их прежние **друзья-плазмоды**, сотрудники и, говоря по-земному, родственники могут остаться воплощены в этих мирах и могут считать уже покинувшего их духа по-прежнему своим близким другом, сотрудником и так далее.

После их воплощения в плотно-материальном мире, в том числе и на Земле, эти плазмоды могут мешать им построить близкие отношения с другими людьми, искренне считая их решение воплотиться в плотной материи ошибкой, а людей вокруг помехами на пути к контактам и к воссоединению их семьи или группы.

Люди, которых опекают плазмоды из прошлых воплощений, обычно **становятся их контактёрами** с детства. Если у его кураторов слишком ревнивое отношение к бывшим близким друзьям, то возможны энергетические диверсии с их стороны по отношению к людям, которые хотят близких отношений с их подопечным.

В материальном мире это может выглядеть как череда случайностей, чаще всего неприятных и даже опасных, которые происходят с близкими, с друзьями, с супругами и т.п. одного и того же человека. Один из частных случаев такого навязчивого покровительства со стороны плазмодов - это так называемый **феномен «чёрной вдовы»**.

В этом случае достаточно сильный и умный плазмод, занимающий высокий пост в иерархии своего мира, начинает считать земную женщину своей женой или подругой и всячески препятствовать её отношениям с земными мужчинами.

Дело может дойти до того, что даже друзьям такой женщины мужского пола будут подстраиваться всевозможные неприятные и опасные ситуации, с целью ограничить, а то и вовсе **прекратить её контакты с мужчинами**. Ещё большей опасности подвергаются мужчины, которые решили вступить с такой женщиной в супружеские отношения.

Плазмоды могут быть очень изобретательными и могут влиять на животных в окружении неприятного им человека и на сознание людей, которые находятся во власти низких вибраций, например криминальных и зависимых личностей, психически больных людей и т.д.

Кроме того, энергетически сильный плазмод может влиять и на материальные энергии, например на огонь, на электричество и даже на гравитацию, вызывая те или иные опасные ситуации вокруг неугодного ему человека.

Единственной надёжной защитой для мужчин, находящихся рядом с такой женщиной, может служить только его собственное высоковибрационное состояние и работа на благо других людей, то есть отсутствие сознательных эгоистических и агрессивных устремлений. Такой человек недоступен для атак низко-вибрационных плазмодов и часто работающих с ним в союзе невоплощённых духов с демонических уровней.

Подобным феноменам могут быть подвержены и мужчины, ставшие объектами любви для плазмоедов, осознающих себя сущностями женского пола, но гораздо реже, чем женщины.

Сам человек, находящийся в таком контакте, очень часто осознаёт, что происходящие вокруг него события, выходят за рамки обычной логики, но **из-за страха и чувства вины** перед пострадавшими людьми, его контакт с плазмоедом-инициатором этих злых действий чаще всего остаётся неосознанным.

Вполне возможно помочь такому человеку избавиться от ненужной и разрушающей связи, если рассказать ему, что происходит, кто и почему с ним в контакте, какие энергии и качества в нём привлекают подобных кураторов и помочь ему войти в контакт с Высшим Я для очищения от негативных энергетических блоков, честного и открытого разговора с плазмоедом и **настройки ауры** на вибрации, несовместимые с данной сущностью.

Параллельно должна проводиться разъяснительная работа с близким окружением такого человека и **закрытие плазмоедных порталов** у него дома и в местах, где он часто находится.

Информацию передавал ЛиШиони с планеты Шимор, специалист по астральным мирам и взаимодействию их с материальным миром.

Июнь, 2020 г.

[МАГИЯ. ВЛИЯНИЕ НА МАТЕРИЮ ЧЕРЕЗ ДУХОВНЫЙ МИР](#)

[РАЗРЫВ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ПОЛОВОЙ СВЯЗИ МЕЖДУ ПАРТНЁРАМИ](#)

[СПОСОБЫ ПОВЫШЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ВИБРАЦИЙ ЧЕЛОВЕКА](#)